

**JEGYZŐKÖNYV**  
**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2020. július 15-én megtartott**  
**soros**  
**képviselő-testületi üléséről**

A képviselő-testületi ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
5084 Rákócziújfalu, Rákóczi út 26.

Jelen vannak:

Varga József polgármester, Nagy Roland, Fenyves Györgyné,  
Pásztor Éva Erzsébet, Sólyom Vilmosné, Szőkéné Válint Anikó,  
Tóth Józsefné képviselők

Tanácskozási joggal résztvevő:

Hegedűs László jegyző, Dr. Papp Antalné – pénzügy,  
Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság: Dékány László t.ú.  
alezredes  
Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság: Fábíán  
Attila parancsnok  
Szolnoki Rendőrkapitányság: Egedi István r.ezredes  
Martfűi Rendőrös: Curtean Elvis r.főtörzsmester  
Rákócziújfalu Községi Polgárőrség: Csaláné Ádám Éva

**Varga József polgármester** sok szeretettel köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Külön köszönti a Szolnoki Rendőrkapitányságtól Egedi István r.ezredest és a Martfűi Rendőröstől Curtean Elvis r.főtörzsmestert, Rákócziújfalu körzeti megbízottját.

A Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokságtól Dékány László t.ú. alezredest. Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságtól Fábíán Attila parancsnokot, és Rákócziújfalu Községi Polgárőrség képviselőjét: Csaláné Ádám Éva polgárort.

## **0. Napirend**

### **Napirendi pontok módosításáról**

**Varga József polgármester** a meghívóban szereplő napirendekkel kapcsolatban módosítási javaslatot tesz, melynek elfogadását szavazásra bocsátja:

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

### **40/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat**

#### **Napirendi pontok módosításáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi módosítással tárgyalja:

1. **Napirend** - Beszámoló a település közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
2. **Napirend** - Beszámoló a Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről
3. **Napirend** - Beszámoló a Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2019. évi tevékenységéről
4. **Napirend** - Beszámoló Rákócziújfalui Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről
5. **Napirend** - Interpelláció
6. **Napirend** - Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak eseményeiről
7. **Napirend** - Előterjesztés a település közművelődési rendeletről
8. **Napirend** – Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról és beszámoló a 2019. évi költségvetési rendelet végrehajtásáról
9. **Napirend** – Előterjesztés a 2019. évi belső ellenőrzési jelentésről
10. **Napirend** – Előterjesztés az önkormányzat gazdasági programjának elfogadásáról
11. **Egyéb napirend**

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok
3. Irattár

## 1. Napirend

**Beszámoló a település közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról**

**Varga József polgármester** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a délelőtti bizottsági ülésen már megtárgyalták a napirendeket és a bizottságok elfogadásra javasolják a beszámolókat. Ezután átadja a szót Egedi István r.ezredes úrnak.

**Egedi István r.ezredes - Szolnoki Rendőrkapitányság** - elmondja, hogy a beszámoló a 2019-ről szól. Bűncselekmény és bűnüldözési szempontból továbbra is elmondható Rákócziújfaluról, hogy rendkívül csekély, megközelítőleg harmada az országos fertőzöttségnek. Nagyon kedvező a helyzet, de történtek olyan jogsértések (lopások), ami az előző években nem volt. Felhívja a figyelmet arra, hogy bűnüldözés szempontjából nagy szerepe van a működőképes térfigyelő kameráknak. Fontos a megelőzés is, így a kamera rendszerek fejlesztését, az elavultak kicserélését kéri Polgármester úrtól. A baleseti helyzet is továbbra is jól alakult, kettő baleset volt az elmúlt évben, ami személyi sérüléssel járt és anyagi károsult baleset is volt. Visszatartó ereje van, ha a Körzeti Megbízott leáll a temetőnél, így legalább nem 120-al mennek végig a falun, hanem betartva a közlekedési szabályokat. Közrendvédelmi szakterülettel kapcsolatban igyekeztek a szolgálati szervezést úgy alakítani, hogy mindig a megfelelő helyen legyen ember. A Körzeti Megbízottal azt erősítik, hogy mindig tudjanak hozzáfordulni az emberek, hogy közösségi ember legyen. A rendőrségnek az a véleménye, hogy ezt igen magas szinten végzi Curtean Elvis főtörzsmester úr. Hosszútávon számítanak a munkájára, hiszen olyan oszlopos

tagja a Szolnoki rendőrség állományának, akire mindig lehet számítani. Kiemeli még az együttműködést a helyi polgárőrséggel, az önkormányzattal. Továbbra is fontos, hogy alapvetően a rendőrség felel egy település bűnügyi biztonságáért, de egyedül nem tudja megoldani a problémát. Csak közös munkával lehet jó a település bűnügyi biztonsága, ami Rákócziútfaluban nagyon jól működik. Ennyivel egészítette ki a beszámolót, ha van kérdés, igyekszik megválaszolni.

**Varga József polgármester** köszöni a kiegészítést és a lakosság nevében is köszöni, hogy ilyen színvonalon vigyáznak rájuk. Ő is nagyon jónak itéli a kapcsolatukat, sokat szoktak egyeztetni a Körzeti Megbízottal. Rákócziútfaluban élő emberek jogkövetőek, amit a statisztika is mutat. Tervezik, hogy a meglévő kamerarendszert fejleszteni fogják. A Polgárőrségnek van lehetősége arra, hogy pályázatot adjon be új jó minőségű, megbízható kamerák kihelyezésére. Már egyeztettek ez ügyben, egyelőre csak pár darabot tudnak vásárolni a pályázati pénzből, ha nyernek. Később meglátják az anyagi helyzettől függően, hogy tudnak vásárolni még, hogy minél több helyre ki tudják helyezni.

**Sólyom Vilmosné képviselő** köszönetet mond azért, hogy a gyerekvédelem területén évről évre nagy segítséget kapnak a rendőrségtől, egyre több bűnmegelőzési programot tudnak megvalósítani. Megköszöni Curtean Elvis Körzeti Megbízottnak is a fiatalok, a gyermekvédelmében minden segítséget megad és minden kezdeményezésben aktívan részt vesz.

**Szőkéné Válint Anikó képviselő** beszéltek már a testületi ülésen a buszmegállóknál zebrák kihelyezéséről, kérdezi, lehet-e segítséget kérni a Rendőrségtől.

**Egedi István r.ezredes - Szolnoki Rendőrkapitányság** - elmondja, ez rendőrségen kívüli dolog, más szervhez tartozik.

**Hegedűs László jegyző:** tavaly is ez volt a kérdés a régi testület részéről. Tervezik, talán pár év múlva megvalósulhat, amikor a 442-est elkerülő út megépül.

**Varga József polgármester** elmondja, hogy sikerült módosítani a megyei rendezési tervet, így Rákócziútfalut is elkerüli majd. Nem tudják, hogy mikor ez megvalósulni. Ez a Szolnoki Csáki úti híd megépítésével kezdődik, és így már a Szolnokra történő bejutás is könnyebb lesz. A zebrák kihelyezését csak pályázati pénzből tudnak megoldani. Már maga a tervezési tételek is több millió forintba kerülnének és van három buszmegálló. Ezt önerőből nem tudnák felépíteni, figyelik, mikor írják ki a pályázatot.

**Fábián Attila parancsnok - Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság** - neki ez új információ, hogy Rákócziútfalut is elkerüli az épülő útszakasz. A 44-es is érinti Tiszaföldvár tűzoltóságát, mert második lépcsőben ők riaszthatók a hozzájuk közel eső szakaszra, ami nem kevés. Ha rossz helyen történik a baleset, akkor jó 50 km-t kell nekik vonulniuk, ami nagyon rossz a beszorult kocsik között. Itt is előfordulhat, ha elkerüli Útfalut, akkor felgyorsulnak az autók, és nagyobb baleset lehet. Az jutott eszébe, hogy muszáj lesz fejleszteni a tűzoltóságot, valamilyen technikai eszközzel. Ez persze minden Tiszaföldvári tűzoltósághoz tartozó önkormányzatot érintené. Közös koncepciót kellene kidolgozni, hogyan

tudnának egy kis műszaki mentőszert működtetni, hogy jobban részt tudjanak venni az esetleges mentésben. Most a kistelepülések tudnak legtöbb segítséget nyújtani, azzal, hogy a tűzoltóságot is bele lehetne vonni olyan pályázatokba, mint amit most a Rákócziújfalu Polgárőrség bead. Javasolja, hogy a településen hozzanak létre egy helyi tűzoltó egyesületet, ami támogatja a Tiszaföldvári tűzoltóság munkáját. Dunántúlon van rá példa, ahol ilyen elkerülő utakat építenek, már eleve beleveszik a tűzoltóság fejlesztését is.

**Varga József polgármester:** vissza fognak térni erre a napirendnél, de természetesen segítenek, mert jó dolognak tartják. A Magyar Falu programban van lehetőség eszközbeszerzésre, de a mostani pályázatban már nem fér bele. Talán jövőre.

Van-e még kérdés a Rendőrség beszámolójával kapcsolatban.

**Szókéné Valent Anikó képviselő** jelzések érkeztek a lakosoktól, hogy hétvégén sok és rendszeresek a „vadmotorosok” és nagyon zajosak. Nagyon zavaró, főleg a kora reggeli órákban.

**Hegedűs László jegyző:** van jogszabály a hangnyomás méréssel kapcsolatban, csak tetten kell érní. A probléma az, hogy egy mintát háromszor kell megismételni. Ha nagyobb, mint a megengedett hang-decibel mérték, akkor van lehetőség retorzióra.

**Curtean Elvis r.főtörzsmester körzeti megbízott** - elmondja, a rendőrségnek nincs hangmérő eszköze. Mindenféleképpen utána jár, és ha helyi lakos, akkor figyelmeztetni fogja az illetőt.

**Hegedűs László jegyző:** 2019. évvel kapcsolatban a Helyi Választási Iroda nevében köszönetét fejezi ki a rendőrségnek. Két választáson voltak túl tavaly, ami zökkenőmentes volt. A rendőrség mindenben partner és nagyon pozitív tapasztalatai vannak. Köszöni szépen a Polgárőrségnek is.

**Varga József polgármester** határozati javaslatának elfogadását szavazásra bocsátja:

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**41/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat  
Rákócziújfalu település közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló  
elfogadásáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalás után elfogadta Rákócziújfalu község 2019. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót.

Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben

3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Martfűi Rendőrőrs, írásban
5. Irattár

A Szolnoki Rendőrkapitányság képviselői elköszönnek a képviselő-testülettől és elhagyják az üléstermet.

## 2. Napirend

### Beszámoló a Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről

**Varga József polgármester:** átadja a szót Dékány László alezredes úrnak, tegye meg az írásbeli beszámoló mellé a szóbeli kiegészítését.

**Dékány László tű.alezredes - Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság** - pár gondolattal egészíteni ki a beszámolót. 96 fővel a megye legnagyobb tűzoltósága a Szolnoki 20-22 fővel látják el a napi szolgálatot. Három gépjármű fecskendővel rendelkeznek és mindenféle technikai eszközük van, ahhoz, hogy hatékonyan tudják a tűzoltást és a műszaki mentéseket elvégezni. Mivel ez elég nagy területen működnek, így számítanak a településeken kialakított, pl.: a Törökszentmiklósi önkormányzati Tűzoltóságra és a Tűoltóság Egyesületre. Rákócziújfaluhoz a Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltóság közelebb van, hamarabb ideérnek, ha gond van. A beszámolóból látszik, hogy a vonulási számok gyengén emelkednek. Sajnos ez legtöbb esetben azért van, mert a téves tűzjelzések megszorodtak, mivel sok intézménynél felszerelték az automata tűzjelző berendezéseket. Megpróbálnak megoldást találni ezeknek a számoknak a csökkentésére. Rákócziújfalunál nincs növekedés, 1 tüzeset, és 2 mentésnél volt kint Szolnok, a többi eseményt Tiszaföldvár tűoltósága számolta fel. Alapvetően jelentős eseményről nem tudnak beszámolni se tűzoltásról, se műszaki mentésről. Amikor a tűzoltók nem dolgoznak, akkor folyamatosan képzik őket, szituációs gyakorlatokon vesznek részt különböző helyszíneken. Ezen kívül szivattyú kezelőket is képeztek ki. A tavalyi évben is nagyon jó eredményeket értek el a sportolók, hazai és nemzetközi szinten is és a tűzoltó versenyeken is. Tavaly már ijász versenyen is részt vettek a tűzoltók. Ez annyira sikeres volt, hogy az egyik tűzoltót még Kínába is kihívták. Jelentős mértékben részt vesznek a hatósági munkában is. Részt vesznek a tűzcsapok ellenőrzésében, szabadtéri tüzeknél és a kémények vizsgálatában is részt vesznek.

**Varga József polgármester** nagyon jó volt hallani a kiegészítést, mert fontos a tűzoltóság munkája. Köszöni a munkájukat, reméli, hogy ilyen kevés marad az esetek száma. Nagyon örül, hogy ilyen jó sportolók vannak, sok sikert kíván a munkájukhoz.

Polgármester úr ismerteti határozati javaslatát és szavazásra bocsátja elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**42/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat  
Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tűzvédelmi  
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tárgyalást követően elfogadta a Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2019. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.

Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben
3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Szolnoki Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, írásban
5. Irattár

**3. Napirend**

**Beszámoló a Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2019. évi tevékenységéről**

**Varga József polgármester:** átadja a szót Fábíán Attilának.

**Fábíán Attila parancsnok - Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság** - sok szeretettel üdvözl mindenkit és néhány dolgot emelne ki a tavalyi évből. A Tiszaföldvári Tűzoltóság 95%-ban avatkozik be az eseményekbe, de természetesen a Szolnokiakra is szükség van és segítik a munkájukat. Rákócziújfaluba keveset jönnek. Tavaly 6 komolyabb esetben kellett beavatkozniuk a településen. Legnagyobb esemény a hivatalnál az életveszélyessé vált fa kivétele volt, melyet a Szolnoki Tűzoltóság kosaras darujával tudták megoldani. Legtöbb esetben viharok miatt jöttek ki. Nagyobb tüzesett a focipálya mellett volt, az összehordott fanyesedék, hulladék meggyulladt. Több napig füstölgött, nem lehetett rendesen széthúzni kézi erővel, de megoldották. A műszaki technikai felszerelésük eléggé elavultak, 25 éves autójuk van. Motorjavítások fordulnak elő, sajnos az alkatrészellátások nem jók, több esetben használt alkatrészeket tudnak beszerezni. Már említette, hogy tavaly átadták az M44 Tiszakürti - Kondorosi szakaszát. Tiszaföldvart a Kunszentmártoni rész érinti, és riaszthatók, ha szükség van rájuk. Hátránya az, ha felmennek a 2x2 sávos útra, akkor visszafelé már nem tudnak lejönni az autópályáról, csak nagy kerülővel. Ez sajnos időbeli veszteséget okoz. Remélik, hogy nem lesz gond.

**Varga József polgármester** nem tartja rossz gondolatnak a Tűzoltó Egyesület létrehozását a faluban.

**Fábíán Attila parancsnok - Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság** - tapasztalata: önkéntes tűzoltók nagyon kevesen vannak, és

érthető is, hogy nem nagyon vállalják az ingyen munkát. A megyében 4 önkéntes Tűzoltó Egyesület van, de pl.: a Mezőtúrit és a Túrkeveit az önkormányzat tartja fenn. Parancsnok úr olyan megoldást talált, hogy a Mentőszolgálattól megvásárolt egy mentőautót és ezt próbálják átalakítani egy műszaki mentő-szernek. Alapvető dolgokat szerelnek bele, hogy alkalmas legyen tűzoltásra, mentésre és 5-6 ember be tud ülni. Tavalyi évben is és az idén is nyertek már pályázatokon és ezeket a műszaki felszereléseket a mentő-szerbe szerelik be. Igyekeznek állami támogatásokat Munkaügyi Központtól igénybe venni, hogy fenn tudják tartani a létszámot a fizetések kapcsán. Sajnos 2014 óta az állami normatíva nem változott, és nem változott az önkormányzatok támogatási összege sem. Igyekeznek működőképesek maradni. Arra kéri az önkormányzatokat, hogy próbáljanak a támogatásba vállalkozókat is bevonni. Rákócziújfaluban jó a kapcsolatuk a helyi gumi-üzemmel és a Csöpp-mix vállalkozójával is. Az is eszébe jutott, hogy vállalkozókkal együttműködve, szolgáltatást nyújtana a tűzoltóság, lehetne pl.: tűzoltó szakfelszereléseket árusítani, vagy akár tűzoltó-készülékek bevizsgálását el tudják végezni.

**Varga József polgármester** köszöni a kiegészítést. Megnézik az Egyesület kialakításának lehetőségét. Valószínű, hogy a civil szervezetek támogatásánál lehetne eszközbeszerzésekre pályázni. Annyit tud, hogy ezt már csak a jövő évben tudják indítani. A lakosság nevében köszöni a Tűzoltóság munkáját. Megpróbálja a vállalkozókat bevonni a támogatásba. Az önkormányzat a tavalyi évben kifizette az előző években elmaradt adósságot is. Reményei szerint az évi támogatás összegét most már ki tudják mindig fizetni. Bíz benne, hogy továbbra is jó lesz a kapcsolat köztük. A foci pályánál lévő tüzesetek még mindig probléma, mert odarakják le a zöldhulladékot, hiába raknak ki tiltó táblát. A három helyen lévő kupacot összerakatta, de nem olyan nagy kupac, mint tavaly.

**Fábián Attila parancsnok - Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság** - javasolja, hogy ne összerakják, hanem szedjék szét a kupacot, mert kisebb mennyiségben el lehet még égetni az idén, jövőre viszont már nem szabad.

**Varga József polgármester** megköszöni a Tiszaföldvári Tűzoltóság munkáját és határozati javaslatának elfogadását szavazásra bocsátja:

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**43/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat**  
**Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámoló**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Tiszaföldvári Önkormányzat Tűzoltó Parancsnokság 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót.

Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben

3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság, írásban
5. Irattár

A Szolnoki Tűzoltóparancsnokság és a Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság képviselői elkészönnnek a képviselöktöl és elhagyják az üléstermet.

#### 4. Napirend

#### **Beszámoló Rákócziújfalui Polgárör Egyesület 2019. évi tevékenységéről**

**Varga József polgármester** átadja a szót a Polgárörtség képviselőjének.

**Csaláné Ádám Éva polgárör - Rákócziújfalu Községi Polgárörtség képviselője** - elmondja, sajnös a Polgárörtség vezetöje Pusztai Ferenc nem tud részt venni az ülésen, öt küldte helyette. Elöször a Rendörtségnek és a Körzeti Megbízottnak köszöni a nagyon jó együttmüködést. Pályázatírásnál van egy mondat, amit alkalmaz: „A tagok között mindenféle életkorú személy van”. Ez nagyon fontos és nagyon jellemző Rákócziújfalui Polgárörstégre. Véleménye szerint mindenhol így kellene müködni. Az idösekre nagy szükség van a tapasztalatuk, véleményük sokat jelentenek a tagoknak. Az aktív korúakra, akik aktívan tudnak szolgálni, tudnak járörözni, a 22 fő pörög és csinálja a dolgokat. Most a vészhelyzet miatt az idöskorúakat nem is engedték szolgálatba, nem szabad volt járörözniük. Az ifjú polgárörök már hatan vannak, most jött még egy. Nagy szükség van arra, hogy a fiatalok, az iskolások megismerjék a polgárörök önkéntes munkáját, átvegyék a tapasztalatokat. Úgy gondolja, ha a gyerekeknek jó példát mutatnak, akkor olyan felnöttek válnak belölük, amit látnak, tapasztalnak a szülöktöl. A pályázatokkal kapcsolatban a beszámolóban is olvasható, hogy együttmüködnek több szövetséggel, és próbálnak támogatásokat nyerni. Szeretnék a polgárörök munkáját legalább azzal honorálni, hogy amikor a saját autójával megy szolgálatba, akkor az üzemanyagot meg tudják nekik téríteni. Folyamatosan figyelik a pályázatokat, ami nemcsak a polgáröröknek, hanem együttmüködve az önkormányzattal a lakosság érdekeit is figyelembe veszik és a település hasznára tudnak válni. Most pl.: részt vesznek egy országos pályázatban, és reményeik szerint sikeres lesz. Van egy mobil kresz parkjuk, amit szeretnének bővíteni. Nagyon fontos a kerékpárosok biztonsága. Mivel a település kerékpárútja több települést köt össze, NEÁS pályázaton nyert lámpákat osztottak szét. Most szeretnének csengöt, láthatósági mellényt is biztosítani a kerékpárosoknak. Keresik a lehetőséget arra, hogyan lehet a polgárörstéghez embereket toborozni. Tiszajenői Polgárörökkel ismerkedtek meg, akik jó példával járnak, mert náluk 40 fő az önkéntes polgárör. Próbálnak tanulni tölük. Nagyon köszönik az önkormányzat támogatását, mert csak ezekböl tudják fenntartani a Polgárörstéget.

**Varga József polgármester** köszöni a munkájukat. Jó közösséget alkotnak és példás, amit csinálnak. Most már jó ideje ö is tagja a polgárörstégnek. Úgy gondolja, hogy az elmült 2 évben sokat fejlődött a polgárörstég. Pozitív, hogy elkezdtek a fiatalítást. Amit most adnak be pályázatot, jó esély van a nyeresre. Meg kellene



célozni jövőre a nagy NEÁS pályázatot. Jellemző az önkormányzat és a polgárőrség kapcsolatára a kölcsönös segítségnyújtás. Továbbra is számíthatnak az önkormányzat támogatására.

Polgármester úr kéri a képviselőket, kézfeltartással jelezzék, a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

#### **44/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat Rákócziújfalui Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Rákócziújfalui Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

##### Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben
3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Rákócziújfalu Községi Polgárőrség, írásban
5. Irattár

**Varga József polgármester** szünetet rendel el 14 óra 35 perckor.  
Szünet vége: 14 óra 55 perc.

#### **5. Napirend Interpelláció**

**Varga József polgármester** elmondja, hogy a soros testületi ülésen a képviselőknek lehetőségük van interpellációs kérdést feltenni, majd átadja a szót.

A jelenlévő képviselők részéről nem érkezik az önkormányzat ügyeivel kapcsolatban kérdés, így **Varga József polgármester** lezárja a napirendet.

#### **6. Napirend Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak eseményeiről**

**Varga József polgármester** az alábbiakról ad tájékoztatást:

- Beadta a LIFE ELABO pályázat első része beadásra került, a második része folyamatban van.

- BMS-es pályázatot is be tudták adni.
- Beadták a LIFE nemzeti önerő pályázatot is a sportpálya ügyében.
- A RÖT-öt is beadták, tehát a pályázatok tekintetében jól állnak.
- A Magyar Falu programban, a Polgárőrség nevében is pályázatot adtak be eszközbeszerzésre. Ugyanerre fog pályázatot beadni a Horgász Egyesület is. 2-2 millió értékben.
- Volt már 2. földi szúnyoggyérítés, és holnap lesz a 3. gyérítés. Az ártéren nagyon sok szúnyog van. Az autó 15-20 km-es sebességgel megy, hogy tudja teríteni a permetszert. A tartalék napok a következő napok, a méhészek kiértékesítése megtörtént. Mivel Tisza melletti településen élünk, hozzá vannak szokva a szúnyogokhoz. Légi irtás nem lesz.
- Ez év október 10-én lesz a tó ünnepélyes átadása.
- Az iskolakezdési füzetcsomagokat az idei évben is, mint tavaly megvásárolja az önkormányzat nagytételben, így kevesebbe kerül és mindenki ugyanazt a füzetet tudja használni, amit a tanárnéni kért.
- A nyári tábor rendben lezajlott, köszönet érte a pedagógusoknak.

A képviselők részéről nem érkezik kérdés, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

#### **45/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak eseményeiről**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Varga József polgármester beszámolóját a két ülés között eltelt időszak eseményeiről.

##### Erről értesülnek:

1. Önkormányzati Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, TFIK-n keresztül
3. Irattár

## **7. Napirend**

### **Előterjesztés a település közművelődési rendeletről**

**Varga József polgármester** elmondja, a bizottsági ülésen megtárgyalták a rendelet-tervezetet. A bizottság elfogadásra javasolja.

**Hegedűs László jegyző:** törvényi kötelezettségnek tesznek eleget a rendelettel. A települések nagyságától függően különböző mértékű feladat ellátási kötelezettséget ír elő a törvény és ezzel Rákócziújfalunak van lehetősége közművelődési szintér működtetésére. A szintér esetében nem kötelező felsőfokú végzettséggel rendelkező vezetőt választani, ezzel költséget is tudnak spórolni. A rendelet elfogadásával a Művelődési Ház önálló jogi személy státusza megszűnik, és az alapító okiratot át kell

alakítani. Amennyiben elfogadják a rendeletet, az átszervezés elindul és december 31-én lép hatályba.

A képviselők részéről nem érkezik kérdés, észrevétel, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja a közművelődési rendelet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendelet fogadja el:

**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2020. (VII. 15.) önkormányzati RENDELETE  
a helyi közművelődési feladatok ellátásáról**

A Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## 8. Napirend

**Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról és beszámoló a 2019. évi költségvetési rendelet végrehajtásáról**

*8/1. az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosításáról*

**Varga József polgármester** a bizottság tárgyalta ezt a napirendet is.

**Szőkéné Válint Anikó levezető elnök** elmondja, együttes bizottsági ülésen a három bizottság megtárgyalta a módosító rendeletet, és elfogadásra javasolják.

**Hegedűs László jegyző** tájékoztatja a képviselőket, hogy a törvény lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzat mielőtt elfogadná a zárszámadást, módosíthatják a 2019. évi költségvetését. Ez egy technikai módosítás, ilyenkor szokták helyretenni, az azóta beérkezett számlák lekönyvelésével az előirányzatokat.

A képviselők egyetértenek a javaslattal, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja a rendeletmódosítás elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendelet fogadja el:

**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2020. (VII. 15.) önkormányzati RENDELETE  
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II. 20.) önkormányzati  
rendeletének módosításáról**

A Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

8/2. Beszámoló a 2019. évi költségvetési rendelet végrehajtásáról

**Varga József polgármester** ezt a rendeletet is tárgyalta a bizottságok és átadja a szót a Levezető Elnöknek.

**Szókéné Valent Anikó levezető elnök** elmondja, hogy minden kérdésükre választ kaptak a pénzügyes kolléganőtől, és egyhangú döntéssel elfogadásra javasolják a zárszámadást.

A képviselők egyetértenek a javaslattal, így **Varga József polgármester** a 2019. évi zárszámadási rendelet elfogadását szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendelet fogadja el:

**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2020.(VII. 15.) önkormányzati RENDELETE  
az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról**

A Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## 9. Napirend

### **Előterjesztés a 2019. évi belső ellenőrzési jelentésről**

**Varga József polgármester** elmondja, megkapták az írásbeli jelentést a tavaly évi belső ellenőrzésről, majd kéri a Levezető Elnököt ismertesse a bizottságok véleményét.

**Szókéné Valent Anikó levezető elnök** elmondja, a belső ellenőr mindent rendben talált. A bizottságok elfogadásra javasolják.

**Hegedűs László jegyző:** A belső ellenőrzés törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak.

**Varga József polgármester** egyetért ezzel, majd szavazásra bocsátja határozati javaslatát.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet fogadja el.

### **46/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat A 2019. éves belső ellenőri jelentésről**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete e határozat mellékletében szereplő 2019. évi belső ellenőri jelentést jóváhagyta.

Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Képviselő-testület tagjai, helyben
3. Hegedűs László jegyző, helyben
4. irattár

**10. Napirend****Előterjesztés az önkormányzat gazdasági programjának elfogadásáról**

**Varga József polgármester** elmondja: a következő években is az a cél, hogy csökkentsék az adóságokat, a szállítói tartozásokat, a kintlévőségeket, és szeretnék a folyamatban lévő pályázatokat befejezni, lezárni. A bizottsági ülésen is megtárgyalták a napirendet és megegyeztek abban, hogy csak a reális dolgok megvalósítását szorgalmazza az önkormányzat. Vannak feladatok bőven pl.: a pályázatok

- LIFE csapadékvíz tározó kivitelezésének teljes lezárása.
- Az óvoda teraszának, kresz parkjának a felújítása, ez őszre kész lesz.
- A Dózsa Gy. út aszfaltozását december 31-ig kell befejezniük.
- Az iskola sarkán épülő új játszótér kivitelezését a vállalkozó a következő hetekben kezdi. Sajnos a járvány miatt a külföldi eszközök gyártása csúszott, de reméli, hogy most már elindulhatnak a dolgok és szeptemberre befejezik a játszótér építését.
- A kemencés-játszóterei eszközök beszerzése folyamatban van. A felülvizsgálat befejeződött, hamarosan használható lesz.
- A Lilaház építési pályázata folyamatban van, a kiviteli tervek készülnek.
- A TOP-os pályázat is folyamatban van, de itt a kiviteli tervek engedélyezési eljárása 6 hónapig is eltarthat.
- Ha lesz turisztikai felmérés, abban szeretnének részt venni, majd meglátják, mi fér bele.

A képviselők egyetértenek a gazdasági programmal, így **Varga József polgármester** határozati javaslatának elfogadását szavazásra bocsátja:

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 7 fő – 7 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**47/2020.(VII.15.) önkormányzati határozat****Az önkormányzat gazdasági programjának elfogadásáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat gazdasági programját, melyet Varga József polgármester terjesztett elő.

Erről értesülnek:

1. Varga József polgármester, helyben
2. Hegedűs László jegyző, helyben
3. Képviselő-testület tagjai, helyben
4. Irattár

## 11. Egyéb napirend

### DAN-TON Művészeti Közhasznú Egyesület kulturális felajánlása

**Varga József polgármester** elmondja, hogy kiküldte Sülyi Károly egyesületi elnöktől érkezett kulturális felajánlását, közel egyórás zenés műsort biztosítana a településen, amennyiben augusztusig jelezzük részére az időpontot.

**Szókéné Valent Anikó képviselő:** nagyon szívesen meghallgatná őket, és még az iskolásokat is kivinné. Szerinte tartsák meg a Művelődési Házban.

**Varga József polgármester** elmondja, fogadják el a felajánlást és bízzák rá a Művelődési Ház szervezőire, válasszanak ők időpontot. Egyébként Sülyi Károlyt mindenki szívesen hallgatja és mindig jó műsora van.

A képviselő-testület egyetért a felajánlás elfogadásával, és megbízzák a Művelődési Ház szervezőit a rendezvény lebonyolításával. Határozatot nem hoznak az ügyben.

### Képviselői kérdés bérleti díjakról

**Szókéné Valent Anikó képviselő** a bérleti díjak befizetésével kapcsolatban érdeklődik.

**Hegedűs László jegyző:** azt tudják, hogy a „Kovid-Kormány” rendeletek között volt rendelkezés a bérleti díjak befizetésének halasztásával kapcsolatban. A határidő a megszűnést követő 60 napig tart.

**Varga József polgármester** elmondja, hogy Rákócziújfaluban már megszűnt, lejárt az engedményre adott idő. Vannak gondok, mert pl.: a pékség július 1-től már csak délig van nyitva, nem éri meg neki a délutáni nyitva tartás. Nagyon nehéz ezekben a kérdésekben döntést hozni. Gondolkoznak a megoldáson és várja az ötleteket, hogyan oldják meg, hogyan segítsenek.

A képviselő-testület nem hoz döntést a napirenddel kapcsolatban.

**Varga József polgármester** megköszöni mindenkinek a munkát és bezárja mai soros testületi ülést.

A képviselő-testület Zárt testületi ülés tartásával folytatja munkáját.

Rákócziújfalú, 2020. július 15.

  
Nagy Roland  
alpolgármester

  
Hegedűs László  
jegyző

